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1. Základní údaje o škole

     ZŠ Hamry nad Sázavou je čtyřtřídní málotřídní škola s 5 ročníky a dvěma odděleními školní družiny. Ve školním roce 2021-2022 navštěvovalo školu 73 žáků, ve školní družině bylo zapsáno 41 dětí.

     Součásti školy: základní škola

                              školní družina

                              mateřská škola

                              školní jídelna

                                    školní jídelna – výdejna

2. Pracovníci školy
     Na škole pracuje 5 pedagogických pracovníků a domovnice.

     Ředitelem školy je Mgr. Miloslav Švoma, který učí od roku 1981, kdy dokončil studium pedagogické fakulty UJEP v Brně pro 1. stupeň ZŠ. Ředitelem zdejší školy je od roku 1991. 

     Učitelka Mgr. Ivana Rousová učí od roku 1981, kdy dokončila pedagogickou fakultu UJEP v Brně pro l. stupeň ZŠ. Učila 2. třídu.

     Učitelka Mgr. Petra Brhelová ukončila pedagogickou fakultu Masarykovy univerzity v roce 1994. Učila 5. třídu.

      Učitelka Mgr. Jitka Hrubá, která dokončila studium pedagogické fakulty v Hradci Králové v roce 1998, učila 3. a 4. třídu.

     Učitelka Mgr. Iva Pavelková ukončila studium pedagogické fakulty v Brně v roce 2007, učila 1. třídu.
     Učitelka Mgr. Lenka Šrámková  ukončila pedagogickou fakultu JU v Českých Budějovicích v roce 2009. Pracuje od letošního školního roku jako učitelka a vychovatelka.

     Ve školní družině pracuje vychovatelka Lenka Houbová, která studovala na SPgŠ v Boskovicích a jako vychovatelka pracuje od roku 1982. Druhé oddělení školní družiny vedla Mgr. Lenka Šrámková.
V druhé třídě máme integrované dvě žákyně, kterým dělá asistentku pedagoga paní Markéta Chytalová.
     Jako školnice pracuje paní Miroslava Smejkalová. Školnice zajišťuje pro žáky i pitný režim.

     Od zprovoznění tělocvičny dále pracuje ve škole jako uklízečka paní Jana Miliánová.

3. Vzdělávací program školy

     ZŠ uskutečňuje ŠVP pro základní vzdělávání, který jsme nazvali S kamarády za poznáním.  
     Jako nepovinný předmět se vyučovalo náboženství, do kterého chodilo 7 žáků a které vyučovala paní Jaroslava Janíková ze Žďáru. 

     Zájmové kroužky:

V tomto školním roce ve spolupráci s Active ve Žďáru nad Sázavou byl ve škole kroužek rukodělných prací a taneční kroužek..
4. Počty žáků, zápis k povinné školní docházce
     V tomto školním roce bylo ve škole 73 žáků.

     K zápisu k povinné školní docházce se dostavilo 16 dětí, 3 děti dostaly odklad povinné školní docházky, do 1. třídy v příštím roce 2022 – 2023 začne tedy chodit 13 dětí. 
5. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků
     V tomto školním roce prospěli všichni žáci.

1. ročník -     16 žáků – uděleno      11 pochval

2. ročník –     18 žáků – uděleno       8 pochval

3. ročník –     14 žáků – uděleno       8 pochval

4. ročník –     11 žáků – uděleno       8  pochval

5. ročník –     14 žáků – uděleno      12 pochval

Chování všech žáků bylo hodnoceno stupněm 1.
      Po úspěšném splnění přijímacích zkoušek byli 2 žáci páté třídy přijati ke studiu na víceletém gymnáziu a 10 žáků na 2.ZŠ do Žďáru do třídy s rozšířenou výukou výpočetní techniky.
6. Průběh a výsledky vzdělávání
V tomto školním roce prospěli všichni žáci. Nebyla udělena žádná snížená známka z chování.
Hospitační činnost prováděl ředitel školy průběžně celý školní rok.

7. Další vzdělávání pedagogických pracovníků

Bc. Markéta Pařízková si zvyšuje kvalifikaci studiem na Pedagogické fakultě v Hradci Králové se zaměřením na pedagogiku předškolního věku. Dále se zúčastnila vzdělávacího programu Systém péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami a Rizikového chování dětí a mládeže. 
Bc. Eva Novotná – Hospitace ředitelky MŠ

Naďa Veselá – Rozvoj grafomotorických dovedností

Mgr. Jitka Hrubá – Robotika s Emou pro 1. stupeň ZŠ

Mgr. Iva Pavelková – AMOS – soubor vzdělávacích materiálů pro 1. ročník

Pedagogičtí pracovníci se dále zúčastňovali dalších menších vzdělávacích akcí. 
8. Školní družina

Ve škole jsou dvě oddělení školní družiny, do kterých v tomto školním roce chodilo 41 dětí. V rámci ŠD děti mají sportovní kroužek, pracují s počítači, chodí na vycházky do přírody, hrají hry a soutěže.

9. Akce školy
Škola je zapojena do projektu Školní mléko a Ovoce do škol. 
Na začátku školního roku probíhá slavnostní přivítání dětí do 1. třídy a na konci školního roku slavnostní vyřazení žáků páté třídy v obřadní síni obecního úřadu.
Dopravní hřiště pro 4. a 5. třídu.

Plavecká výuka

Programy pro prevenci od žďárského Spektra.
Ostatní akce školy: planetárium, Čistá Vysočina, ukázka výcviku dravců, turnaje v miniházené, školní výlet a další
10. Spolupráce s rodiči

V tomto školním roce se z důvodu epidemické situace konala pouze jedna třídní schůzka dne 11.4.2022, spojení s rodiči probíhalo přes internetové stránky jednotlivých tříd.
Dále spolupracujeme s 2. ZŠ ve Žďáru n. S., Active střediskem volného času, žďárským MAP, pedagogicko-psychologickou poradnou.

11. Kontrolní činnost

11. listopadu 2021 byla OÚ Hamry nad Sázavou provedena finanční kontrola hospodaření a vedení účetnictví. Zpráva je uložena na OÚ a v ZŠ. 

12. Epidemická situace
Vzhledem k rozšíření nemoci Covid 19 byly i v tomto školním roce některé aktivity omezeny.
13. Přístavba školy

V tomto školním roce v říjnu 2021 byla dokončena přístavba školy. Škola získala dvě nové učebny, novou výdejnu obědů a novou jídelnu, šatnu, kabinet, výtah a další technické prostory. Stavbu provedla firma Stylstav z Křižanova a celkový rozpočet přesáhl částku 9 miliónů korun.
Mateřská škola
     Mateřská škola Hamry nad Sázavou pracovala podle vlastního vzdělávacího programu „Nad Sázavou“. Dlouhodobým cílem naší MŠ se stala potřeba učit děti vnímat svět kolem sebe, dění v tomto světě a vytvoření základů pro odpovědný postoj dětí ke společnému přírodnímu prostředí. 

   Všichni pracovníci, kteří v MŠ pracují jako pedagogové, mají předepsanou odbornou kvalifikaci. Vedoucí učitelkou je Bc. Eva Novotná, která pracuje v 2. třídě společně s Bc. Markétou Pařízkovou, další posilou je asistentka pedagoga Bc. Simona Šafránková, od dubna pak Jitka Koukalová.  V první třídě pracují učitelky Marie Peňázová a Naďa Veselá společně se školní asistentkou Jitkou Koubskou od dubna pak s Lenkou Chudovskou. 

    Dalšími zaměstnanci jsou vedoucí stravování Katuše Ondráčková, vedoucí kuchařka Renata Wasserbauerová a kuchařka Jana Synková. Práci domovnice vykonává Alena Šípková. 

   Ve školním roce 2021/2022 byl provoz MŠ od 6:00 do 16:00 hodin. MŠ navštěvovalo 36 dětí, které byly rozděleny do dvou tříd a to podle věku. 

   V 1. třídě byly nejmenší děti od 2,5 do 5 let. Místnost se nachází v prvním patře budovy a je rozdělena na dvě části. Většina prostoru je věnována herně pro děti a v další části jsou umístěna lůžka pro odpolední odpočinek. Ve třídě bylo 17 dětí. Jedno dítě se SVP.  

   2. třída je v přízemí, kde byly děti od 5 do 7 let. Je zde prostor na hraní i pro odpolední odpočinek. Ve třídě bylo 19 dětí. Jedno dítě je se SVP. 

   V tomto roce bylo 15 předškoláků. Do základní školy v Hamrech nad Sázavou odešlo 9 dětí, jedno dítě odešlo do ZŠ ve Žďáře nad Sázavou a pět dětí zůstalo v MŠ s doporučeným odkladem školní docházky. 

  Děti v naší MŠ rozvíjí zdravé životní a společenské návyky, prohlubují svoje vědomosti a dovednosti, učí se jednat samostatně a nést odpovědnost za svoje chování. Předškolní děti jsou také připravovány na vstup do 1. třídy základní školy.

   Tento školní rok byl ještě částečně ve znamení různých epidemiologických omezení, takže nebylo možné v této době pořádat besídky, výlety a exkurze pro děti a rodiče. Po skončení epidemiologických opatření byl zase problém s dlouhodobou nemocností více pedagogů, takže provoz byl sice zajištěn, ale pouze v základní formě. 

   Ve spolupráci s technickým muzeem, které má ve správě Šlakhamr, byl dne 7. 5. 2022 připraven pro děti (nejen z MŠ) program Zapomenutá řemesla. Den před tím byly děti z MŠ na projektovém dni stejného názvu a obě akce na sebe navazovaly. 

   Další společnou akcí pro děti a rodiče bylo rozloučení s předškoláky, jež proběhlo na konci školního roku na OÚ Hamry nad Sázavou. 

   Též bylo v MŠ několik divadelních představení. Několikrát byly děti na polodenním pěším výletu do blízkého okolí. 

V Hamrech nad Sázavou 31.8.2022                                Mgr. Miloslav Švoma
